

富翔天地小区暖气忽冷忽热

物业认为是主管网蒸汽压力不足所致，热企承诺会尽快解决

文/片 本报记者 王光耀



10日，富翔天地部分居民反映，今年供暖季开始后，该小区供热效果还可以，但现在暖气又不热了。该小区物业认为，不热原因是主管网压力不足。对此黄泰热力表示，会尽快检查换热站，解决居民家暖气不热问题。另外，明年该小区会完成“汽改水”改造，供热效果会有提升。

晚上室温不到16℃，近50户居民“喊冷”

“原来室内温度还可以，近几天晚上连16℃都达不到了。”10日，花园路富翔天地18号楼一位居民反映，往年供暖季该小区供热效果就一直不理想。今年供暖季开始后，供暖稳定不少。“可是近几天不知道什么原因，暖气又不热了。”这位居民反映，并不是只有自己家里不热，周围邻居家情况都差不多。

10日下午，记者来到富翔天地小区，走访了18号楼的几户居民，发现这几户居民家室温都在18℃—19℃。其中，一单元一户居民家只有卫生间的暖气热，其它房间暖气几乎没有热度。记者从该小区物业了解到，富翔天地小区有30多栋居民楼，1500余户居民，除了报停的用户，今年七成居民开通集中供暖。“现在已经有近50户居民来物业投诉家中不热。”物业公司相关负责人说，因为压力不足，末端用户反映不热比较集中。

疑因蒸汽压力不足所致，热企称会尽快解决

富翔天地小区一位居民说，原来小区换热站属于自管站，供热效果不好。今年该小区换热站已经移交给黄泰热力了。黄泰热力相关负责人证实了这种说法。

10日下午，在物业工作人员带领下，记者在该小区换热站压力表上看到，主管网输送蒸汽压力为0.07兆帕，“压力至少

要在0.1兆帕左右，才能保证居民家暖和。”物业一位工作人员说。

物业相关负责人表示，近两三年富翔天地小区供热效果都不好。最主要的原因还是该片区是黄泰热力供暖末端，小区属于蒸汽管网，末端供热效果不好。黄泰热力相关负责人说，对于居民反映的暖

气不热情况，工作人员会尽快到小区换热站查看情况，为居民解决供暖问题。“小区供暖一般受换热站供回水温度影响，但也不排除受蒸汽压力影响。”黄泰热力相关负责人说，富翔天地由于受工期影响，今年还没有进行“汽改水”改造，预计明年能够完成“汽改水”改造，届时供暖效果会更理想。



物业工作人员指示换热站补水正常，认为居民家暖气不热主要是因为主管网蒸汽压力不足。

快捷酒店床单浴巾六成卫生不达标

本报12月10日讯(通讯员 刘力 王冰)近日，济南市消费者委员会联合22家消费维权单位联合发布的《城市快捷酒店公共用纺织品安全状况调查报告》显示，快捷酒店六成床单、浴巾、毛巾卫生不达标。

本次共抽查了48家酒店140批次的公共用纺织品，涉及毛巾、床单和浴巾3个品种，其中符合标准的有56批次，占40%；不符合标准的有84批次，占60%。细菌菌落总数及真菌菌落总数超标的共计12批次，萃取液pH值超标的82批次，色污渍指标超标的7批次，吸水性超标的2批次。

据了解，浴巾床单卫生不达标，会引起使用者的皮肤刺激或造成皮肤伤害。参加城市消费维权单位联合建议，应加强对使用公共用纺织品的服务行业卫生状况的监督管理，建立公共纺织品洗涤市场准入制度，取缔不规范、不符合行业标准的洗涤企业，从根本上确保公共用纺织品的安全。

揭秘逆生长

12月19日 亚洲丰胸教父亓发芝
尊临济美，现场成就极致美胸

亓发芝
日本北海道医学博士
日本整形外科学会会员
厦大硕士研究生导师
中国首批开展乳房再造等在内的高难度手术的领军人物



蔷薇老妈

57岁蔷薇老妈术前与术后对比图

曾经，历经19次蝶变，让蔷薇老妈实现了美丽与命运的双重蜕变。57岁瞬变19岁，年轻美丽到底有哪些魔法！

济美微整形抗衰老权威专家、中华微生物美容学会（香港）特聘学者张陈文、韩国首尔德林医学院整形外科特聘专家刘先超、以色列Alma Lasers激光中国全球临床培训导师邢学亮、日本医学博士亓发芝四大医学博士为您揭开，蔷薇老妈的秘密——逆生长！

TOP 1. 消除“蓄水器”

TOP 2. 57岁，有电眼

TOP 3. “面部引体向上”

TOP 4. 扯掉“蜘蛛网”

TOP 5. “名片”怎么样

TOP 6. 美丽不动刀

TOP 7. 再见“飞机场”

刘先超解读：无论什么年龄段的人，一旦有了眼袋，都会让人显得老气横秋，憔悴不堪，而且治疗越晚，越会加重眼周肌肤老化。济美独家的皮下缝合祛眼袋技术，术后无痕，一站实现眼部肌肤年轻化。

刘先超解读：俗话说人老眼先老，眼睑松弛、眼角皱纹让人倍显老态。济美三合一美眉术，祛除上眼睑赘皮及多余脂肪，提升下垂眼角，还可以让眉部提位上扬，让60岁的人一样拥有18岁的电眼。

刘先超解读：面部松弛垮垮看上去无比苍老和憔悴。济美专利SMAS除皱术（省级科技进步二等奖），切口小、超隐蔽，术后整张脸立刻有一种紧致提升的快感，功效达5—10年，让人立刻年轻20岁。

刘先超解读：皱纹的多少往往代表女人衰老的程度。济美仿生筋膜拉皮除皱，皮肤组织递进学原理的应用，除皱效果加倍，无痛、微创、随做随走，有效解决皱纹及松弛下垂等问题，轻松达到面部年轻化效果。

邢学亮解读：好皮肤的女人总是令人嫉妒，色斑、细纹、毛孔、黑头、肤色暗黄等问题，直接暴露女人年龄。济美是国内为数不多千万元级激光殿堂式机构，拥有国际顶级医用治疗级光疗平台，肌肤问题一站解决。

张陈文解读：像明星一样，短短五分钟，除皱、塑形、隆鼻、瘦脸等，安全快速、做随走。济美是台湾微整形协会大陆独家合作机构，保妥适、伊维兰、玻尿酸、水微晶、微晶瓷等全球顶级注射产品一应俱全。

亓发芝解读：胸部是女性美的最好诠释。济美是全球最顶级假体妙桃胸面山东省唯一授权使用机构，也是独家应用德国医用冷光源内窥镜系统的机构，丰胸全程电脑直视。30分钟，实现一生美丽夙愿。